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Ata da Primeira sessão ordinária da atual Legislatura, realizada no dia
02 de feverero de 2026.

Presidente: Vereadora: JESSTCA PAOLA CARRETA
1a Secretária: Vereador:ffi S,/,..,_r, .",',. I t,

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis,

reuniram-se às vinte horas, na Câmara Municipal de Nova Aliança, e
assinaram o termo de presença os vereadores: Fernando Henrique

Teixeira, Neiva Perpétua Cardoso Bernardo da Silva, José Aparecido

Ramos, Jessica Paola Carreta, Matheus Miguel de Andrade Candeira,

Luiz Antônio Camarotto, Sebastião Chaves Ferreira Neto e Simiel Alves

Guimarães, Rodrigo Nicodemo Baptista de Pauli para a realização da

primeira Sessão ordinária da atual Legislatura. Feita a chamada e

havendo número legal, invocando a proteção de Deus, o senhor

presidente declarou aberta a Sessão, com agradecimentos a todos os

presentes em um breve discurso, se comprometendo em satisfazer as

necessidades da comunidade como presidente, junto aos senhores

vereadores. A secretária Jessica Paola Carreta, também agradeceu a

todos os presentes, com as mesmas intenções do presidente. Esteve

presente também o senhor prefeito municipal Jurandir Barbosa de

Moraes e vice prefeita Silvia Renata Patini Ayres, onde o senhor prefeito

discursou sobre a abertura do ano legislativo. A Senhora Presidente

declarou as comissões para o ano de 2026.

COMISSÃO DE JUSTIçA E REDAÇÃO:
PRESIDENTE: Simiel Alves Guimarães
RELATOR: Neiva Perpetua Cardoso Bernardo da Silva
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MEMBRO: Rodrigo Nicodemo Baptista de pauli

SUPLENTES:
Matheus Miguel de Andrade Candeira
Jessica Paola Carreta
Luís Antônio Camarotto

coMlssÃo DE FINANÇAS E ORÇAMENTO:
PRESIDENTE: José Aparecido Ramos
RELATOR: Rodrigo Nicodemo Baptista de Pauli
MEMBRO: Jessica Paola Carreta

SUPLENTES:
Simiel Alves Guimarães
Neiva Perpetua Cardoso Bernardo da Silva
Luiz Antônio Camarotto

COMISSÃO DE
PRIVADAS:
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oBRAS, SERVTÇOS PÚBL|COS E ATTVTDADES

PRESIDENTE: Luiz Antônio Camarotto
RELATOR: Sebastião Chaves Ferreira Neto
MEMBRO: Neiva Perpetua Cardoso Bernardo da Silva

SUPLENTES:
Jessica Paola Carreta
Matheus Miguel de Andrade Candeira
Simiel Alves Guimarães

= COMISSÃO DE EDUCAçÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL:

PRESIDENTE: Matheus Miguel de Andrade Candeira
RELATOR: José Aparecido Ramos
MEMBRO. Sebastião Chaves Ferreira Neto

SUPLENTES:
Simiel Alves Guimarães
Luiz Antônio Camarotto
José Aparecido Ramos

O vereador Fernando pediu uma questão ordem sobre membros das

comissões a senhora presidente quando a vereadora Neiva e a

presidente disse que não repetiu os membros e que seguiu de acordo

com a filiação partidária.
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Foi lida a indicação protocolada sob número 00112026 dos vereadores

JESSIcA pAoLA cARRETA, JosÉ ApAREctDo RAMos, LUtzANToNlo

CAMAROTTO, SEBASTÁO CHAVES FERREIRA NETO, SIMIEL ALVES

GUIMARAES E MATHEUS MIGUEL DE ANDRADE CANDEIRA.

indicando a Vossa Excelência que se possível conceda a Licença Prêmio

dos funcionários públicos municipais. Foi lida a indicação protocolada sob

número 00212026 dos vereadores JEsstcA pAolj oARRETA, JosÉ

APARECIDO RAMOS, LUIZ ANTON]O CAMAROTTO, SEBASTIÃO CHAVES

FERREIRA NETO, SIMIEL ALVES GUIMARÃES E MATHEUS MIGUEL DE

ANDRADE CANDEIRA, indicando a Vossa Excelência que se possível conceda, o

aumento salarial dos dentistas, fonoaudióloga e motoristas.

Foi lida a indicação protocolada sob número 00312026 dos vereadores

JESSICA PAOLA CARRETA, JOSÉ APARECIDO RAMOS, LUIZ ANTONIO

CAMAROTTO, SEBASTÉO CHAVES FERREIRA NETO, SIMIEL ALVES

GUIMARÂES E MATHEUS MIGUEL DE ANDRADE CANDEIRA, iNdiCANdO A

Vossa Excelência que se possível, o plano de carreira dos profissionais

da educação do município. Foram encaminhados os Projetos de Lei para

as Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento:

A-) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR LEGISLATIVO No 0í/2026
.DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL N"

1't6t2025 DE 06 DE MARÇO D82025, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS"-

B-) PROJETO DE LEI No 47 de19 de janeiro de2026.

Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial

c-) PROJE DE LEI N" 4812026

,DISPÔE SOBRE A CONCESSÃO DE AUXíLIO

ALTMENTAÇÃO AOS AGENTES PUBLICOS

MUN|CTPAIS DE NOVA ALIANÇA E, DA OUTRAS

PROVIDÊNCNS',
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D-) PROJEfO DE LEI N" 49 de 19 de janeiro de 2026

Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial

E-) PROJETO DE LEI No 50 de 20 de janeiro de 2026.

Autoriza a abertura de Créditos Adicionais Especial

F-) PROJETO DE LEI No 51 de 20 de janeiro de 2026.

Autoriza a abertura de Créditos Adicionais Suplementar

G-) PROJETO DE LEI No 52de21 de janeiro de2026.

Autoriza a abertura de Credito Adicional Especial

H-) PROJETO DE LEI No 53 de 21 de janeiro de 2026.

Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial

l-) PROJETO DE LEI No 54de22 de janeiro de2026.

Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial

J-) PROJETO DE LEI No 55de22 de janeiro de2026.

Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial

K-) PROJETO DE LEI No 56 de 23 de janeiro de2O26.

Autoriza a abertura de Credito Adicional Especial

L-) Projeto de Lei n.o 57 de23 de janeiro de2O26.

Autoriza a abertura de Creditos Adicionais Suplementar

M-) PROJETO DE LEI No 58 de 23 de janeiro de 2026.

Autoriza a abertura de Créditos Adicionais Suplementar

N-) PROJETO DE LEI No 59 de 26 de janeiro de 2026.

Autoriza a abertura de Créditos Adicionais Suplementar

o-) PROJETO RESOLUÇÃO 0112026
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"Da nova Redaçáo a Lei, que dispõe sobre a concessão de 'Auxilio Alimentaçâo,, aos
servidores Públicos Municipais do Poder Legislativo e dá outras providencias".

Fez uso da tribuna: O vereador Rodrigo: Boa noite a todos e a todas e

aos que estão em casa, quero desejar um bom ano legislativo. Gostaria

Vossa Excelência de fazer uma obseryação que a presidente nacional do

podemos, junto com o Fernando e Eu foi destinado no ano passado cem

mil reais para custeio do município, meus agradecimentos a ela por ter

lembrado do nosso município. E gostaria de encerrar com a seguinte

frase: Existe alguns momentos em que se aplaude naquilo que esta

devolvendo ao povo um exemplo disso é como se eu fosse ao caixa

eletrônico e batesse palma para o dinheiro que é meu e que o banco esta

me devolvendo e quem trabalhou fui eu, então assim é esta se

devolvendo hoje aqui o que é do povo uma acomodação e um

acolhimento ao povo, aos vereadores hoje nessa casa Legislativa, boa

noite a todos e obrigado. Fez uso da Tribuna o vereador Fernando: Boa

noite senhora presidente, mesa diretora, todos presentes, hoje uso a

tribuna para fazer alguns agradecimentos, os apoios nas redes sociais,

fedbk muito positivo, agradeço as oprniões, as críticas, agradeço todo o

material que tenho recebido durante a recesso nós trabalhos, trabalhos

bastante, vou citar alguns fatos: falamos sobre a piscina, esta sendo

solucionada, falamos sobre a saúde, queria ate agradecer a secretaria de

saúde que já solucionou o problema que foi de grande importância para a

pessoa" Eu falei com a secretaria de educação sobre o aumento que

tinha professores que não tinham recebido o aumento e os mesmos

estavam de sentindo humilhados, e eu procurei a secretaria, o procurador

jurídico, foi solucionado também, fizemos algumas visitas êm Nova

Itapirema, falamos com alguns moradores que estão passando por

àc
fç r



CAMARA MUNICIPAT DE NOVA ALIANÇA
ESTADO DE SÃO PAULO

PÍaça Padre João Nolte, 22 - CEP 15210-000 - Nova Aliançâ - SP- C.N.PJ. 51 .857.845/0001-39 - Fone: (17) 3811-9900

alguns problemas, esta nas redes sociais. Algumas mães pediram junto

com alguns vereadores que retornasse a creche. Aqueles apontamentos

que eu fiz eu recebi um oficio que ao meu ver é vergonhoso, porque o

oficio dizia o tribunal esteve lá e não fez nenhum apontamento isso é

algum tipo de resposta, porque eu não entendo como resposta, mas

enfim a pressão que a gente fez nas redes sociais surtiu efeito, aquilo

que oferecia risco as crianças foi concertado no outro dia, as cinco horas

da manhã o eletricista já estava lá em cima da creche fazendo os

reparos, algumas mães me pediram parafalar a respeito do material

escolar, é interessante que foi feita uma promessa que ano sim e não

seria dado material escolar para as crianças, ano passado não

receberam, seria interessante as crianças receberem os matérias

escolares. O senhor prefeito estava aqui eu ate marquei um fato

interessante, ele não está aqui, mas acredito que vai chegar nele. Uma

coisa que ele falou é o fato de andarmos juntos, com certeza, mas eu

preciso esclarecer alguns fatos também o primeiro foi a respeito do vídeo

que ele postou nas redes socias que eu no ano passado não tinha

aceitado o veículo isso não é verdade, na reunião que tivemos no ano

passado no dia seis de outubro eu perguntei ao plenário ainda falei

naquela ocasião que o plenário era soberano, se o plenário decidisse eu

também aceitava, tanto que a emenda para retirada do carro foi feita por

mim, fiz o requerimento retirando o dinheiro para o veÍculo, eu aceitei

também a questão da doação do terreno, retirou a emenda do terreno,

um outro fato que tem um viés politico mas, chega ser um pouco desleal

falar que os duzentos mil para a compra do veiculo seria tirado do

dinheiro da saúde isso não é verdade todos nós sabemos eu repeti isso

todo ano passado que a porcentagem da receita tributaria da Camara
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chega a quase dois milhões e meio e o orçamento previsto para esse ano

é de novecentos e cinco mil, então vai ficar um milhão e meio da câmara
na mão do prefeito então se por acaso a câmara quisesse comprar um

carro, um helicóptero não seria com a dinheiro da saúde, seria com o

dinheiro da própria câmara. Eu finalizo minhas palavras eu ate ia citar a

respeito das emendas também que eu até questionei a deputada Renata

Abreu deu uma emenda de cem mil reais para o custeio da saúde até era

para ajudar com o meu irmão na compra de uma maca para obesos, para

ajudar no posto de saúde, ate hoje não foi comprada, o dinheiro já esta

na conta vaiíazer uns oito meses, eu ate vou questionar a respeito disso.

E eu finalizo falando uma passagem que esta no livro sagrado "Bem

aventuras os que tem sede e fome de justiça porque serão saciados"

muito obrigado presidente e mesa diretora. Fez uso da tribuna o vereador

Jose Aparecido Ramos: Boa noite senhora presidente, amigos presentes,

eu gostaria de parabenizar você Jessica pelo seu trabalho, a nossa casa

de leis ficou muito bonita, o diretor que ajudou, meus parabéns e dizer

que você tenha sucesso como presidente dessa casa de leis. Eu até não

gosto dessas coisas mas eu sou obrigado a falar, eu vi uma postagem do

ex presidente da câmara Fernando falando a respeito da piscina pública

de Nova ltapirema, que foi comprada uma serpentina para dificultar a

entrada de pessoas que colocou 30m pagou antecipado e não foi feito

todo o serviço, então Fernando eu vou dizer uma coisa para você, eu

mexendo no portal da transparência tem uma nota sua quase idêntica a

essa, você gastou trinta e cinco mil reais para mexer no regimento interno

e na lei orgânica, pagou uma parcela de dez mil reais, outra parcela de

doze mil duzentos e cinquenta reais e outra de dez mil e quinhentos

reais. Que eu votei contra essa emenda da lei orgânica que eu sabia que
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tinha uma coisa que no fundo estava me contrariando e para dizer mais

foi paga essas notas. E a votação foi em 16 dejunho de2026, vamos

dizer que q empresa recebeu antes de nós aprovar a emenda do

regimento interno e se a câmara reprova essa emenda como que ia ficar

a empresa ia ter que devolver o dinheiro e outra coisa senhor Fernando o

senhor falou que ia dar um livro encadernado para cada vereador e

deixar um montante na Câmara para os munícipes, eu não recebi esse

livro ainda, me perdoe nobre vereador disse o vereador Rodrigo eu não

recebi porque a emenda não foi aprovada. Então é só isso essas notas

aqui são semelhantes a da piscina, foi concluído o serviço e eu não

recebi o livro do regimento interno. Meu muito obrigado. O vereador

Fernando fez uma questão de ordem. Parece que o vereador acabou se

embaraçando com os fatos e não falou coisa com coisa e eu acho que

ninguém de casa entendeu e nem os senhores, vou explicar em detalhes,

nós fizemos o orçamento do regimento e lei orgânica dessa casa para

que fosse atualizados, a empresa venceu a licitação e ainda deu um

desconto, no mercado girava em torno de cinquenta mil reais e ele por

acreditar na proposta do que estávamos fazendo fez por trinta e cinco mil

reais valores que os outros rejeitaram, fez um excelente trabalho na

questão do regimento interno, foi aprovado e trouxe benefícios para as

mulheres, futuras vereadoras, trouxe benefícios aos vereadores, as

alteraçÕes relacionadas a lei orgânica não passou por esta casa, não

porque elas tenham sido mal feitas, mas por questões politicas e eu

entendo o campo politico, mas o trabalho foi muito bem feito antes de

Íazer o pagamento do parcelado esta aqui o Diretor Administrativo que

participou de todo processo licitatório e eu saio em defesa dele porque

ele era o responsável por isso e foi muito responsável nas contratações
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onde o mesmo exerceu um serviço de excelência nos contratos, foi

parcelado em três parcelas onde eu chequei o procurador da Câmara e

do executivo, além do setor de contratos que a época era o Dr. Caio e eu

pergunter se podia pagar as parcelas e ele respondeu que questões

jurídicas são diferentes de produtos. Tudo foi feito de acordo com a lei de

licitações 14.13312021. A questão da piscina é totalmente diferente foi

pago por 100m de um produto e o produto não foi entregue. A vereador

Jessica fez um agradecimento aos vereadores e ao chefe do executivo.

Não havendo mais nada a se tratar, a Presidente deu por encerrada a

Sessão, da qual eu Luís Antônio Camarotto 1o secretário lavrei a presente

ata.
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